En sesión celebrada el día 31 de marzo de 2008, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre el Plan de Investigación y la cooperación con otras empresas públicas o instituciones de Navarra para nuevos proyectos de investigación y tecnológicos, formulada por la Ilma. Sra. D.ª Ana Figueras Castellano.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de Navarra.

3.º Dar traslado de la misma al Gobierno de Navarra a los efectos de su contestación por escrito en los términos previstos en el artículo 192 del Reglamento de la Cámara.

Pamplona, 31 de marzo de 2008

La Presidenta: Elena Torres Miranda

TEXTO DE LA PREGUNTA

Ana Figueras Castellano, perteneciente a la Agrupación Parlamentaria de Izquierda Unida de Navarra-Nafarroako Ezker Batua, al amparo de lo establecido en el Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta para ser contestada por escrito al Departamento de Salud del Gobierno de Navarra.

Exposición de motivos

En la comparecencia de la Sra. Kutz Consejera de Salud, nada más constituirse el nuevo Gobierno de Navarra, expuso las líneas sobre las que basará la política sanitaria de Navarra en la legislatura.

En el punto de innovación, investigación y tecnología, avanzaba la Consejera la necesidad de realizar impulso en la investigación e innovación en el ámbito sanitario: El nuevo Plan de Investigación, que decía, será presentado en las próximas semanas.

Al mismo tiempo se decía en la presentación de las líneas de trabajo para la legislatura: Trabajaremos la cooperación con otras instituciones y empresas públicas de Navarra que lo posibiliten.

Es por ello que interesa saber del Gobierno de Navarra:

¿A fecha de hoy cuál es la información sobre el nuevo Plan de Investigación que puede facilitar el Gobierno?

¿Cuál es la cooperación con otras empresas públicas de Navarra o instituciones con las que se ha contactado para nuevos proyectos de investigación y tecnológicos?

¿Se piensa investigar en la línea de las enfermedades neurodegenerativas?

Se desea conocer toda la información de forma detallada sobre las preguntas realizadas

Pamplona, 18 de marzo de 2008

La Parlamentaria Foral: Ana Figueras Castellano

